



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 8 de octubre de 2012, de la Dirección Gerencia, por la que se hacen públicas las adjudicaciones definitivas en el concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Técnicos Superiores en la Categoría de Técnico Especialista de Laboratorio, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2012061689)

Apreciado error en el Anexo de la Resolución de 8 de octubre de 2012, de la Dirección Gerencia, por la que se hacen públicas las adjudicaciones definitivas en el concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Técnicos Superiores en la Categoría de Técnico Especialista de Laboratorio, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, publicada en el Diario Oficial de Extremadura número 205, de 23 de octubre, se procede a su oportuna rectificación.

En el Anexo, en la página 22506, donde dice:

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	DESTINO	Puntos
07007596W	PABLOS GIRALDO, M. ^a ISABEL	COMPLEJO HOSPITALARIO CACERES	19,810

Debe decir:

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	DESTINO	Puntos
07007596W	PABLOS GIRALDO, M. ^a ISABEL	COMPLEJO HOSPITALARIO CACERES	20,810